

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

№ 44 (1214)

Четверг

29

МАЯ

1958 г.

Цена 10 коп.

ОРГАН ШУРЫШКОГО РК КПСС И РАЙСОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРИДЦАТИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Обеспечить рыбаков всеми необходимыми продуктами и товарами в путину 1958 года — долг работников кооперации.

Долгобоек кооперации

Правильная организация рыбкоопами района торговли промысловыми и продовольственными товарами является фактором повышения слаженности рыбаков колхозного и государственного ловами ответственный период добычи рыбы — время путины.

Из опыта прошлых лет видно, что перебои в торговле продукцией и товарами первой необходимости очень резко сказываются на результатах труда рыбаков. Рыбаки из-за неразворотливости торговых организаций вынуждены были ездить в все время лова за 30-40 километров, чтобы приступить к работе. Таким образом, они отрывались своей работы при массовом ходе рыбы, терпя провалы в промысловое время. Все это, конечно, тормозило выполнение государственного плана добычи в целом по району и выполнение индивидуальных заданий и обязательств каждым рыбаком.

Торговая сеть района не всегда имела в наличии продукты первой необходимости: резиновой обуви, белья, телогреек и ватных брюк, дешевой папирос, масла, сахара, соли, спичек и т. д. Торговля в путину 1957 года рыбкоопами, в частности, Шурышкарским вызвала у рыбаков и рыбацких районов законные нарекания в адрес торговых организаций и руководителей партийных и советских органов.

Ошибки прошлого нужно непременно исправить. Но, к сожалению, этому следуют не все руководители рыбкоопов. Шурышкарский и Кушеватский рыбкоопы (председатели т. т. Якименко и Котельников) к началу 1958 года готовятся крайне неразборчиво до сих пор не имеют плана мероприятий по бесперебойному снабжению рыбаков. Шурышкарским рыбкоопом до сих пор не принято мер по ремонту пекарни и магазина в Нарты-горте и Хале-горте.

Задача партийных рыбкоопов и партийных организаций — всесторонне оценить все имеющиеся возможности, умело используя их, добиться в предстоящую путину бесперебойного обслуживания рыбаков на местах лова рыбы. При этом большее значение нужно придавать специальной торговой сети и развозным ларькам. С открытием навигации необходимо своевременно завезти все промышленные и продовольственные товары на рыболовецкие пески. Сельским Советам надо установить надлежащий контроль за работой партийных рыбкоопов, чаще ставить на заседаниях исполкомов и сессий вопросы обслуживания рыбаков.

Обеспечить рыбаков всем необходимым в путину 1958 года — долг работников кооперации.

Совещание представителей коммунистических и рабочих партий стран-участниц Совета Экономической Взаимопомощи

20—23 мая 1958 года в Москве состоялось совещание представителей коммунистических и рабочих партий стран-участниц Совета Экономической Взаимопомощи.

В совещании приняли участие представители Албанской партии труда, Болгарской коммунистической партии, Венгерской социалистической единой партии Германии, Польской объединенной рабочей партии, Румынской рабочей партии, Коммунистической партии Советского Союза, Коммунистической партии Чехословакии. В работе совещания по приглашению приняли участие также представители партии трудящихся Вьетнама, Коммунистической партии Китая, Трудовой партии Кореи и Монгольской народно-революционной партии.

Совещание обсудило вопросы дальнейшего развития экономического сотрудничества

между социалистическими странами на основе последовательного осуществления международного социалистического разделения труда, рациональной специализации и кооперирования производства, а также заслушало информацию о работе государственных плановых органов социалистических стран по разработке перспективных планов развития основных отраслей народного хозяйства.

Закончилось совещание Политического Консультативного Комитета государств-участников Варшавского Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи

24 мая 1958 года в Москве состоялось совещание Политического Консультативного Комитета государств-участников Варшавского договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи.

На совещании Консультативного Комитета в соответствии со статьей 3 Варшавского Договора, предусматривающей консультации между государствами-участниками Договора по всем важным международным вопросам, затрагивающим их общие интересы, состоялся обмен мнениями о современном международном положении. Политический Консультативный Комитет с удовлетворением отметил полное единодушие социалистических стран-участниц совещания как в оценке международного положения, так и их общих задач в борьбе за мир и безопасность народов. Политический Консультативный Комитет единодушно принял Декларацию государств-участников Варшавского Договора, которая публикуется в печати.

Политический Консультативный Комитет заслушал доклад Главнокомандующего Объединенными Вооруженными Силами государств-участников Варшавского Договора Маршала Советского Союза И. С. Конева о новом сокращении вооруженных сил стран-участниц Варшавского Договора и о выводе советских войск с территории Румынской Народной Республики.

Наряду с дополнительным сокращением Советским Союзом своих Вооруженных Сил в 1958 году на 300 тыс. человек, о чем было уже объявлено, государства-участники Варшавского Договора решили в дополнение к ранее проведенным значительным сокращениям своих вооруженных сил провести в 1958 году новое сокращение вооруженных сил в общей сложности на 119 тыс. человек, в том числе: Румынская Народная Республика — на 55 тыс. человек, Народная Республика Болгария — на 23 тыс. человек, Польская Народная Республика — на 20 тыс. человек, Чехословацкая Республика — на 20 тыс. человек, Народная Республика Албания — на одну тысячу человек. Таким образом, страны-участницы Варшавского Договора в 1958 году сократят свои вооруженные силы на 419 тыс. человек.

Политический Консультативный Комитет одобрил предложение правительства Советского Союза, согласованное с правительством Румынской Народной Республики, о выводе в ближайшее время с территории Румынской Народной Республики советских войск, находящихся там в соответствии с Варшавским Договором. Советское правительство, по договоренности с Венгерским правительством, решило сократить в 1958 году советские войска, находящиеся в Венгрии, дополнив на одну дивизию и вывести с территории Венгрии.

Политический Консультативный Комитет одобрил это решение Советского правительства. Были также приняты решения по некоторым организационным вопросам, касающимся деятельности Объединенных вооруженных сил государств-участников Варшавского Договора. Политический Консультативный Комитет принял решение обратиться к государствам-членам Северо-Атлантического договора (НАТО) с предложением о заключении Пакта о ненападении между государствами-участниками Варшавского Договора и государствами-членами НАТО.

Работа совещания Политического Консультативного Комитета государств-участников Варшавского Договора продемонстрировала полное единство, нерушимую братскую дружбу и сотрудничество социалистических стран, направляющих все свои усилия на ослабление международной напряженности, создание обстановки взаимного доверия и делового сотрудничества между всеми государствами, на дальнейшее упрочение мира.

Политический Консультативный Комитет одобрил это решение Советского правительства.

Политический Консультативный Комитет одобрил предложение правительства Советского Союза, согласованное с правительством Румынской Народной Республики, о выводе в ближайшее время с территории Румынской Народной Республики советских войск, находящихся там в соответствии с Варшавским Договором. Советское правительство, по договоренности с Венгерским правительством, решило сократить в 1958 году советские войска, находящиеся в Венгрии, дополнив на одну дивизию и вывести с территории Венгрии.

Были также приняты решения по некоторым организационным вопросам, касающимся деятельности Объединенных вооруженных сил государств-участников Варшавского Договора. Политический Консультативный Комитет принял решение обратиться к государствам-членам Северо-Атлантического договора (НАТО) с предложением о заключении Пакта о ненападении между государствами-участниками Варшавского Договора и государствами-членами НАТО.

Работа совещания Политического Консультативного Комитета государств-участников Варшавского Договора продемонстрировала полное единство, нерушимую братскую дружбу и сотрудничество социалистических стран, направляющих все свои усилия на ослабление международной напряженности, создание обстановки взаимного доверия и делового сотрудничества между всеми государствами, на дальнейшее упрочение мира.

Соревнование колхозов и рыбозавода по выполнению годового плана добычи рыбы на 25 мая 1958 г. (в процентах)

Занятное место	Колхозы, гослов	Выполнение плана		
		За май	За 2 квартала	За 1958 г.
1	„Путь Ленина“	93,3	43,5	26,8
2	„Новый путь“	76,0	62,4	19,8
3	„40 лет Октября“	57,1	46,2	12,1
4	„Красный путь“	63,0	19,0	12,1
5	„Елап-юш“	104,0	26,0	8,1
6	„Путь Сталина“	20,0	24,0	6,1
7	„За лучшую жизнь“	—	—	4,3
8	„Советский север“	—	—	1,6
9	„Верный путь“	22,8	6,6	1,2
10	„Заря“	—	—	—
По колхозам		47,6	26,6	9,4
Гослов		12,5	22,1	15,9
По району		32,8	25,0	11,0

Примечание: Колхоз им. Жданова в сводку не включен, так как не имеет плана на май.

На 25 число колхоз „Елап-юш“ выполнил месячный план на 104 процента. Товарищи рыбаки! Боритесь за досрочное выполнение месячных планов!



Эстонская ССР. Учащиеся старших классов таллинской средней школы № 2 построили для учеников первых-четвертых классов новое школьное здание. Около десяти тысяч часов отработали на стройке старшеклассники. В новом здании расположены четыре классные комнаты, пионерская комната, класс кройки и шитья, оборудованный новыми электрическими швейными машинами. На снимке: в классе кройки и шитья.

Пусть исполнятся ваши желанья, пусть сбудутся ваши мечты!

Последний звонок

ПЕРЕД ВАМИ ОТКРЫТЫ
ВСЕ ДОРОГИ

По жизни надо шагать
смело

Идите на производство!

Последний звонок. Сегодня его подает лучшая ученица — первоклассница Вера Миркович. Знакомые залихватские звуки разносятся по коридорам Мужевской средней школы, завершая торжественную последнюю посвященную последнему звонку. Надолго запомнится эта линейка и тем, которые прочились пока только всего год и тем, что скоро вступят в самостоятельную жизнь. Запомнятся напутственно прозвучавшие выступления гостей, вызволенные пожелания малышей-первоклассников и цветы, подаренные ими. Когда стояли они, заканчивающие школу и только еще мечтающие об этом, в шеренгах друг против друга, разные, но одинаково волнующие мысли бежали в их душах. Было десятиклассникам что вспомнить и, конечно, было о чем подумать, помянуть. Теперь, глядя на малышей, они удивлялись: неужели

креатарь райкома

ВЛКСМ тов. Севли И. В.

Разве не почетно

помогать после шко-

льному району в

решении тех задач,

которые стоят перед

ним? Правда, в буд-

ничном труде нет ни-

чего такого, что обы-

чно греется в юности.

Но чтобы оценить кра-

соту труда, надо на-

чать работать, надо

увлечься работой.

Убежденность, цель,

стремления несомнен-

но придут, если толь-

ко, как учили в шко-

ле, думать не о себе

лишь, заботиться не

о своем личном бла-

гополучии, а глядеть

шире и жить разма-

шистей.

Хорошо сказал тов.

Суровцев о том, что

выпускники остаются

в долгу перед школой.

Никогда нельзя забы-

вать об этом долге.

И оплатить его нуж-

но честным трудом,

беззаветным служе-

нием народу и, напо-

нец, большой, бога-

той, красивой жизнью.

—Школа нам дала

правильные взгляды

на жизнь,—говорил

десятиклассник Те-

рентьев А. Так ни-

когда не отказывай-

тесь от этих взгля-

дов. Есть, к нашему

стыду, люди, которые

встретив трудности

заявляют: «В школе

нас учили, что «жизнь

хороша и жить хоро-

шо», а в ней оказы-

вается не все гладко.

Есть и ухабы, и рыт-

вины». Так говорят

малодушные, не по-

нимающие, что тем-то

и прекрасна жизнь,

что в ней есть труд-

ности, с которыми на-

до бороться. Это борь-

ба, временные пора-

жения и неизбежные

победы и есть настоя-

щее счастье. Куда

интересней взбират-

ся по скалам на го-

ры, чем идти однооб-

разной, утомительно

валяется не все гладко.

Есть и ухабы, и рыт-

вины». Так говорят

малодушные, не по-

нимающие, что тем-то

и прекрасна жизнь,

что в ней есть труд-

ности, с которыми на-

до бороться. Это борь-

ба, временные пора-

жения и неизбежные

победы и есть настоя-

щее счастье. Куда

интересней взбират-

ся по скалам на го-

ры, чем идти однооб-

разной, утомительно

долгой и ровной до-

линой.

—У вас много же-

ланий, у вас есть

мечты. Пусть же ис-

полнятся ваши жела-

ния, пусть сбудутся

ваши мечты!—сказа-

ла ученица 9-го клас-

са Храпова.

А что сказать о

тех, которые пока

что окончили только

первый класс? Они

мечтают в свое время

вот так же, как те-

перь десятиклассники,

стоять перед малы-

шами, так же, как

они, преподнести им

учебники второго клас-

са и пожелать успеш-

ной учебы.

—Буду хорошо

учиться,—сказал

Абраменко Вова. Кто из

первоклассников не

повторил бы его сло-

ва? Хорошо учиться—

вот их теперешнее же-

лание, вот пожелание

им десятиклассников

и родителей.

Ф. Конев.

Сме. поступок

Это случилось 24 ма
Ксенофонтович Хати
член колхоза «Путь Ле
находясь в лесу, напа
медвежий след. Вернее:
медведей было несколь
Что делать? Двадцатого
бра ружье, 6 патронов
ряженных самодельными
ми, и охотничий нож
все что было с собой. И
танзеев решил пойти по сле

Прошел километра полтора,
прежде чем увидел на полян
ке трех взрослых медведей и
двух медвежат. Встреча до
вольно интересная! Егор Ксе
нофонтович приблизился мет
ров на 10-15, несколькими
выстрелами убил одного зверя
и ранил второго. Раненого
он добивал пожом. Не имея
патронов, остальных Хатанзе
ев преследовать не стал.

Т. Конев.

Шутки в сторону

„Преступление наказание“

Марфа Петровна Литва-
фея, сохранилось всего
бригадир овощехранилища кол
хоза «За лучшую жизнь»
Женщина она суверенная.
Овощехранилище находится
далеко от поселка. По утрам
зимой ходить туда—дело рис
кованное. Вдруг Марфе Пет
ровне причудится что-нибудь,
например, бес с этими рож
ками и с хвостиком. Боже со
храни! И Марфа Петровна не
каждый день отваживалась по
сещать свое овощехранилище.
Топила печки так себе. Благо,
градусник испорчен, температу
ру не засвидетельствует. Долж
на была также Марфа Петров
на картошку перебирать. Да
что-то эта работа мало ее прель
щала. Шут сней, с картошкой.
И вот результаты: в овоще
хранилище сгнило 5 тонн кар-

П. Вокуева.



Нам из правления колхоза
Давно никто не кажет носа.
Куда мы с жалобой пойдем,
Что вечно в холоде живем.

ПОЧЕМУ Я ВЫШЕЛ ИЗ СЕТЫ БАПТИСТОВ

В СЕТУ баптистов я был
вовлечен 1953 году в г.
Уссурийске баптистским
проповедником, моим родствен
ником Сигидой. Мне было в то
время 42 года.

С Сигидой я работал на одном
предприятии. В беседах он мно
го говорил мне о вероучении
баптистов, будто бы
единственно правильном. Не
однократно просил посетить их
религиозные собрания. Внача
ле от этих приглашений я отка
зывался и только после на
стойчивых просьб Сигиды ре
шил, ради интереса, сходить к
баптистам.

Постепенно под воздействи
ем проповедников Тарана,
Вышиванова и Сигиды у меня
сложилось религиозное убеж
дения, и я оказался в плену
религиозного дур
мана: начал верить в
бога, загробный мир, в стра
шный божий суд и т. п. Я всту
пил в члены общины баптистов,
в которой находился до посл
едних дней, аккуратно стал
посещать молитвенные собра
ния, принял водное крещение,
стремился выполнять все, что
говорили нам сектантские
проповедники.

РЕЛИГИОЗНЫЙ туман не
позволял мне познать

мир таким, какой он есть в
действительности. Например,
на религиозных собраниях об
щины баптистов в г. Уссурийс
ке от проповедников Тарана,
Вышиванова, Баладина и
других мне часто приходилось
слушать проповедь о всеобщей
любви. Поэтому мы, верующие,
часто молились за своих вра
гов, так как в Библии сказа
но, что «все люди братья во
Христе».

Вначале я не придавал это
му никакого значения и даже
сам в спорах с другими веру
ющими защищал это положе
ние. А потом в меня закра
лись сомнения. «Как же так?
—думал я.—Значит, между
мной и каким-нибудь загра
бным недругом нашей стра
ны нет разницы? Мы равны
перед Христом, как братья?
Выходит, что и те крупные
капиталисты в США, которые
передают через свои радиостан
ции религиозные проповеди о
любви к ближнему и в то же
время собираются сбрасывать
на нас атомные и водородные
бомбы,—тоже мои братья?»

Когда я попросил своих
проповедников разъяснить мне
мучившие меня сомнения, они
мне ответили: «Это козни са
таны, он стремится запутать
тебя в свои сети».

Я МНОГО РАЗ задумывал
ся, почему я должен сле
по верить в религиозное уче
ние, хотя в нем и нет здраво
го смысла?

В тех случаях, когда необ
ходимо укрепить пошатнувш
ую веру в Христа, духовные
наставники прибегают к пока
зу «чудес». Сколь наивны эти
чудеса и как они насквозь
произаны шарлатанством, по
казывает следующий случай.

На одном из религиозных
собраний проповедники читали
проповедь о творимых Христом
чудесах исцеления. Перед тем
как верующие должны были
обратиться с молитвой к богу,
Вышиванов вдруг мамкой рук
показывает, что будто бы по
териял дар речи, в связи с чем
просит всех братьев и сестер
помолиться за него, чтобы бог
вернул ему потерянную речь.
Просьба Вышиванова была ис
полнена. Через несколько минут
всевышний «смиростивился»
над своим рабом и вернул ему
речь. Чтобы произвести боль
шее впечатление на окружаю
щих, Вышиванов «от радости»
вскочил со стула и закричал:
«Слава всевышнему!»

РЕЗУЛЬТАТЫ другого
чуда были печальные.
Гражданка Лапина длитель
ное время болела. Чтобы «ис-

целить» ее и продемонстриро
вать чудо верующим, проповед
ники Таран, Лавриненко и
другие уговорили Лапшину со
вершить обряд водного креще
ния. Она была настолько сла
ба здоровьем, что сама, без
посторонней помощи не могла
ходить. На автомашине, тайком
от окружающих, в вечернее
время, в сопровождении веру
ющих, в том числе и меня, Та
ран и Лавриненко вывезли ее
за город, а затем еще около
двух километров под руки ве
ли к реке Супутинке. Все это
происходило ранней весной, в
тот вечер, когда был прони
зывающий ветер. Лапина бы
ла раздета до нижнего платья
и заведена по грудь в холод
ную воду, где Таран и совер
шил над ней «водное креще
ние». Такое купанье в холод
ной воде не только не способ
ствовало выздоровлению боль
ной, но ухудшило ее здоро
вье, и она вскоре умерла.

Подобные случаи шарлатан
ства проповедников раскрыли
мне глаза. Сомнения во мне
усиливались, и я, наконец, ре
шил порвать с баптизмом, ко
торый одурманивает людей,
отрывает их от настоящей
жизни, ведет к таким проступ
кам, которые противоречат че
ловеческой совести.

МНЕ ОЧЕНЬ хотелось бы
помочь моим бывшим
товарищам по общине разоб
раться в их заблуждениях.
Сектанты привыкли верить
своим проповедникам, считают
их образцом служения богу,
а между проповедниками про
исходят постоянные ссоры
из-за денежных средств, посту
пающих от верующих.

Иван Никифорович Глушак,
работник автотранспортной
конторы.
г. Уссурийск.

За редактора В. ВАЩЕНКО.